

ШУКАЄМО ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ, ЯКІ ГОТОВІ СТАТИ ПАТРОНАТНИМИ ВИХОВАТЕЛЯМИ ТА ЇХ ПОМІЧНИКАМИ !



**КАНДИДАТИ У ПАТРОНАТНІ ВИХОВАТЕЛІ ТА ЇХ ПОМІЧНИКИ – ЦЕ ЛЮДИ, ЯКІ ЛЮБЛЯТЬ ДІТЕЙ ТА ХОЧУТЬ ДОПОМОГТИ ЇМ НА ПРОФЕСІЙНІЙ ОСНОВІ.
ПАТРОНАТ НАД ДИТИНОЮ- ЦЕ ТИМЧАСОВИЙ ДОГЛЯД, ВИХОВАННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ ДИТИНИ В СІМ'Ї ПАТРОНАТНОГО ВИХОВАТЕЛЯ НА ПЕРІОД ПОДОЛАННЯ ЇЇ БАТЬКАМИ СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИН, АБО НА ЧАС ПОШУКУ НОВОЇ РОДИНИ.**

Кандидати у патронатні вихователі та їх помічники – це люди, які люблять дітей та хочуть допомогти їм на професійній основі.

Патронат над дитиною- це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім'ї патронатного вихователя на період подолання її батьками складних життєвих обставин, або на час пошуку нової родини.

Кандидатом у патронатні вихователі може бути повнолітня особа, чоловічої або жіночої статі, не має вимоги до освіти , не має обмеження у віці, але особа повинна якісно надавати послугу та яка має:

повнолітнього члена сім'ї (чоловіка, або дружину, сина чи доньку, іншого члена сім'ї), чи іншу повнолітню особу, яка готова бути помічником патронатного вихователя і разом з ним пройти навчання;

належні житлово – побутові умови для проживання, навчання та розвитку дитини та побутові зручності (на власній житловій площі, на базі орендованого житла або у користуванні).

ДОКУМЕНТИ ЯКІ ПОТРІБНО ПОДАТИ, ЩОБ СТАТИ КАНДИДАТАМИ У ПАТРОНАТНІ ВИХОВАТЕЛІ ТА ЇХ ПОМІЧНИКА:



- спільна заява кандидатів у патронатні вихователі та їх помічника;
- копія паспортів заявників;
- висновок про стан здоров'я заявників;
- копія документів, що підтверджують право власності або користування житлом;
- довідки про відсутність судимості заявників та членів сім'ї, які проживають у житловому будинку разом з патронатним вихователем;
- заява про згоду на влаштування дитини від усіх членів сім'ї та висновок про стан їхнього здоров'я, які проживають у житловому будинку разом з патронатним вихователем.

Термін перебування дітей у сім'ї патронатного вихователя три місяці; шість місяців, в разі потреби продовження терміну перебування в умовах воєнного стану визначається відповідно до чинного законодавства.

Загальна кількість дітей влаштованих до сім'ї патронатного вихователя визначається наявністю умов для проживання.



Фінансування патронатних сімей відбувається з державного бюджету, а саме: на кожну дитину патронатний вихователь щомісяця в грошовій формі отримує соціальну допомогу на утримання дитини 2,5 прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку, що у 2025 році

6 407,5грн на кожну дитину до 6 років; 7 990 грн. на кожну дитину від 6 до 18 років.

Для дітей з інвалідністю – 3,5 прожиткових мінімуми для дітей відповідного віку **8 970,5 грн. на кожну дитину з інвалідністю до 6 років; 11 186 грн. на кожну дитину з інвалідністю від 6 до 18 років.**

Вищезазначені кошти використовуються на потреби дитини: харчування, лікування, обстеження, реабілітація, купівля одягу взуття згідно сезону та віку дитини, засоби гігієни, шкільне приладдя, іграшки, оснащення кімнати для дитини, комунальні платежі та інше.

Патронатному вихователю щомісячно виплачується грошове забезпечення (заробітна плата) в розмірі три мінімальних заробітні плати, що у 2025 році **24 000 грн.**, якщо патронатний вихователь є приватним підприємцем за відповідними КВЕДами, розмір грошового забезпечення становить 3,5 мінімальні заробітні плати на місяць, у 2025 році **28 000 грн.**

Якщо в сім'ї патронатного вихователя влаштована дитина віком до одного року, дитина з інвалідністю, троє і більше дітей, малолітня, або неповнолітня вагітна, Віл-інфікована дитина, **грошове забезпечення збільшується на 10 відсотків на кожну дитину.**

Робота патронатного вихователя зараховується як до загального трудового стажу, так і до страхового стажу. Патронатний вихователь має 7 днів оплачуваного перепочинку (відпустки) за три місяці роботи та плюс один день за кожний наступний тиждень.

Грошове забезпечення помічника патронатного вихователя становить одну мінімальну заробітну плату, у 2025 році **8 000 грн.**



ДЛЯ ОТРИМАННЯ БІЛЬШ ДЕТАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ВИ МОЖЕТЕ ЗВЕРТАТИСЯ ДО СЛУЖБ У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї ЗА ТЕЛЕФОНОМ ТА ЗА АДРЕСОЮ: